



## Грушевой Игорь Сергеевич (26.11.1986 - 07.03.2024)

Дата рождения: 26.11.1986

Дата смерти: 07.03.2024

Откуда: Московская область, г. Балашиха

Звание: Сержант

Возраст: 37 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-50272931\\_41249](https://vk.com/wall-50272931_41249)

[https://vk.com/wall-50272931\\_41249](https://vk.com/wall-50272931_41249)

Информангентство «Большая Балашиха»  
7 мар в 7:58 · Госорганизация

Мемориальную доску участнику СВО, сержанту Игорю Грушевому открыли на фасаде дома № 6 по улице Народного ополчения в Балашихе, где Игорь жил вместе со своей семьёй. В торжественной церемонии участвовали заместитель главы Балашихи Максим Сидоркин, директор Центра спецподготовки «Витязь», герой России, Почётный гражданин Московской области Сергей Лысюк, руководитель местного комитета семей и воинов Отечества Наталья Махонина, родные и близкие героя.

«Сегодня очень важный день для микрорайона Саввино, для всей Балашихи. Мы открываем памятную доску в честь нашего жителя, нашего героя, участника специальной военной операции Игоря Сергеевича Грушевого. Проявив мужество при исполнении служебного долга, Игорь отдал свою жизнь за нас, за мирное небо над нашими головами. Мы всегда должны помнить нашу историю и тех, кто когда-то отдал за неё свои жизни. Вечная память и вечная слава нашим героям!» — сказал Максим Сидоркин.

На открытие мемориальной доски в честь героя пришли его родные: мать Юлия Ивановна Грушевая и супруга Галия с двумя детьми, шестилетним Георгием и двухлетним Владимиром. Вдова поблагодарила администрацию Балашихи и всех причастных за оказанное семье содействие в установке мемориальной доски и отметила ценность такой поддержки в непростое для каждого из них время.

«Сегодня прошёл год, как погиб мой муж. Игорь был хорошим, честным, искренним человеком и настоящим патриотом. Мы его очень любим, помним и всегда будем помнить. Спасибо за установление памятной доски на нашем доме — для нас это очень важно. Благодарю всех, кто участвовал в этом! Спасибо главе Балашихи Сергею Геннадиевичу Юрову, депутатам, фонду «Защитники Отечества». Отдельная благодарность Наталье Сергеевне Махониной — за ваше доброе сердце, понимание и поддержку» — поблагодарила Галия Грушевая.

Игорь Грушевой родился 26 ноября 1986 года. Служил в ОМОН, затем ушёл на пенсии по службе, работал. На специальную военную операцию отправился в сентябре 2022 года. Похоронен на Братском кладбище Балашихе в мае 2023 года. Посмертно награждён орденом Мужества.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/48163>